
Кузьмичев Володимир Михайлович народився 
2 травня 1935 року в сім’ї військовослужбовця. 
У 1954 році закінчив з срібною медаллю серед-

ню школу №86  м. Харкова. З 1954 року по 1959 рік вчив-
ся на радіофізичному факультеті Харківського державного 
університету ім. О. М. Горького, який закінчив з відмінністю. 
З 1961 року по 1964 рік вчився в аспірантурі на радіофізичному 
факультеті Харківського державного університету у на-
укового керівника професора Валітова Р. О., засновника 
наукової школи застосування напівпровідникових елементів в 
радіовимірювальних приладах і вимірювань на надвисоких ча-
стотах, а також в області міліметрових і субміліметрових хвиль.

Після закінчення університету працював асистентом ка-
федри радіовимірів, після закінчення аспірантури – старшим 
викладачем і доцентом тієї ж кафедри. Захист кандидатської 
дисертації відбувся 30 жовтня 1965 року в Харківському 
державному університеті з присудженням вченому ступеню 
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кандидата фізико-технічних наук. Кандидатська дисертація 
присвячена вимірюванню енергетичних параметрів лазерного 
випромінювання. У 1969 році привласнено звання доцента.

З 1971 по 1983 роки і з 1989 по 1993 роки був 
завідуючим кафедрою квантової радіофізики Харківського 
держуніверситету. З 1976 по 1979 роки був деканом 
радіофізичного факультету. Захист докторської дисертації 
відбувся 5 квітня 1985 року в Харківському держуніверситеті з 
привласненням вченому ступеню доктора фізико-математичних 
наук. Докторська дисертація присвячена вимірюванням енер-
гетичних і поляризаційних параметрів широкоаппертурного 
лазерного випромінювання. Вчене звання професора було при-
власнене у вересні 1987 року. Серед учнів є 7 кандидатів і 1 
доктор наук. 

Найбільш значущі прочитані курси лекцій: «Основи 
метрології» і «Граничні вимірювання в електроніці». До методів 
педагогічної роботи, що найуспішніше застосовуються, з мо-
лоддю необхідно віднести наукове керівництво студентськими 
курсовими і дипломними роботами студентів, які тісно пов’язані 
з науковою роботою Кузьмичева В. М. Підтвердженням цьо-
го є значне число публікацій із студентами.


